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平成２７年７月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  平成２７年７月２３日（木） 

２ 場  所  南別館４階委員会室 

３ 開始時間  午前１０時００分 

４ 終了時間  午前１１時４０分 

５ 出 席 者  小西委員長、赤松委員、中原委員、島津委員、黒木教育長 

その他の出席者 

児玉教育部長、杉元教育総務課課長、久保田学校教育課課長、前田学校教育課副課長、寺

田学校教育課副主幹、東教育総務課副課長、竹下教育総務課総括担当主幹 

６ 会議録署名委員 島津委員、中原委員 

７ 開会 

○委員長 

ただいまより、７月の臨時教育委員会を開催します。皆様のご協力をお願いいたします。 

８ 会議録署名委員の指名 

○委員長 

本日の会議録の署名委員に、都城市教育委員会会議及び選挙等に関する規則第１５条の規定により、

島津委員、赤松委員にお願いいたします。 

９ 教育長あいさつ 

 ○委員長 

  それでは、教育長よりあいさつをお願いします。 

 ○教育長 

皆さんおはようございます。今日は朝早くから、教育委員会ということでご出席いただいているとこ

ろですが、今日は、都城市の中学教科書の採択を協議していただくことになっていまして、すでに、ご

存知のように、６月１１日に教科書採択専門委員会を立ち上げさせていただいて、そこで各中学校から

選ばれました先生方が、教科書を読み込んでいただいて、研究結果をスライドにして作っていただきま

した。それが１か月近くかかったわけですけれど、その精力的な研究結果を受けて、７月８日に北諸地

区の地区採択協議会を開催をさせていただきまして、その席で、北諸の中学生が使う教科書を選定をさ

せていただきました。それを受けまして、本日、都城市の採択協議ということになります。北諸は都城

市と三股町ということになりますけれども、北諸では、町と市が同じ教科書を使うということで、都城

市で、平成２８年度から４年間使う教科書を採択させていただくことになります。中学生約４７００人

が、これから４年間使う教科書でございますが、ご存知のとおり、学習指導要領が、現在まだ走ってい

まして、ちょうど４年目にあたりまして、後４年間ということでの教科書選定ということで、真ん中の

時期に当たるわけでございまして、それを受けて、採択をさせていただくことになります。公正公平に

ご審議いただいて、採択いただければと思っているところでございます。１５種類という多くの教科書

ですので、大変かと思いますけれども、よろしくお願いしたいと考えているところでございます。 

なお、この件に関しましては、ご存知のように、守秘義務といいますか、内容につきましては、９月

１日以降に選定理由等が明らかにされることになっておりますので、それまでは、是非、いろんなアク

セスがありましても、教育委員会のほうにお聞きくださいという形で、実際、内容に触れないようにし

ていただきたいと思うところでございます。大変ですけれども、これから４年使う教科書でございます

ので、よろしくお願いいたします。 
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１１  議 事 

○委員長 

 それでは、ただいま教育長からご紹介がありましたとおり、本日の議案は１件です。議案第３２号

「平成２８年度使用中学校用教科用図書の採択について」を審議いたしますが、今、おっしゃ

いましたように、解禁日が９月１日となっていますために、この会議を地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１３条第６項の規定により、非公開とすることでよろしいでしょうか。 

ちなみに、第１３条第６項を申し上げます。教育委員会の会議は、公開する。ただし、人事

に関する事件その他の事件について、委員長又は委員の発議により、出席委員の三分の二以上

の多数で議決したときは、これを公開しないことができる、というところで、本日、この会議

を非公開としてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○委員長 

全員異議なしということですので、本日の臨時教育委員会を非公開とします。 

 

以後、非公開 

 

 

１２ その他 

 ○８月定例教育委員会日程について 

日程 平成２７年８月５日（火）１３：３０から 

会場 委員会室 

○９月定例教育委員会日程について 

日程 平成２７年８月２０日（木）１３：３０から 

会場 南別館４階研修室 

  

 以上で、７月の臨時教育委員会を終了いたします。 

 

この会議録は、真正であることを認め、ここに署名する。 

 

署名委員 

 

署名委員 

 

書  記 

 

             委員長 

 


